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Θέμα: «Πρόσκληση Συμμετοχής σε Επιμορφωτικό Πρόγραμμα με θέμα: 
Τεχνολογία Πράσινου Υδρογόνου και Αειφόρες Μορφές Κίνησης – 
Υδρογονοκίνηση και Ηλεκτροκίνηση» 
 
Το Εσπερινό ΕΠΑΛ Σάμου σε συνεργασία με το Μαυρογένειο (Ημερήσιο) ΕΠΑΛ Σάμου 
και τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σάμου και Δυτικής Θεσσαλονίκης 
καθώς και την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Βορείου Αιγαίου διοργανώνει επιμορφωτικό πρόγραμμα με τίτλο: 
 
H2ELLO WORLD: Πρόγραμμα Επιμόρφωσης στις Τεχνολογίες του Πράσινου 
Υδρογόνου και των Αειφόρων Μορφών Κίνησης (Υδρογονοκίνηση και 
Ηλεκτροκίνηση) 
 
Το πρόγραμμα είναι διήμερο και διοργανώνεται στις 18 Οκτωβρίου ημέρα 
Παρασκευή και στις 19 Οκτωβρίου ημέρα Σάββατο (παρατίθεται αναλυτικά το 
ωρολόγιο πρόγραμμα σε άλλο έγγραφο).  
Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί με μεικτό μοντέλο εκπαίδευσης δια ζώσης και 
σύγχρονης τηλεκπαίδευσης. Στην δια ζώσης περίπτωση οι επιμορφούμενοι θα 
προσέλθουν στις Κτηριακές Εγκαταστάσεις του ΕΠΑΛ.  
Στην περίπτωση συμμετοχής με το μοντέλο της σύγχρονης εξ’ αποστάσεως 
τηλεκπαίδευσης οι επιμορφούμενοι θα μπορέσουν να παρακολουθήσουν την 
επιμορφωτική διημερίδα μέσω καναλιού του Youtube.   
Μετά το πέρας της διήμερης επιμόρφωσης οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία 
να συνδεθούν σε πλατφόρμες ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης και θα 
παρακολουθήσουν επιμέρους τεχνική εξειδίκευση στην Τεχνολογία του Πράσινου 
Υδρογόνου και της Υδρογονοκίνησης καθώς και στην Τεχνολογία της Ηλεκτροκίνησης. 
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Οι επιμορφούμενοι που θα συμμετάσχουν θα πρέπει να κάνουν εγγραφή στην 
παρακάτω ηλεκτρονική φόρμα της Google όπου θα πρέπει να αναγράψουν 
αναλυτικά τις πληροφορίες που τους ζητούνται.  
Ιδιαίτερη προσοχή χρειάζεται η σωστή δήλωση του ηλεκτρονικού τους ταχυδρομείου 
προκειμένου να τους αποσταλεί ο σύνδεσμος για την πλατφόρμα της ασύγχρονης 
τηλεκπαίδευσης όπου θα προσκομιστεί μετά το πέρας του διημέρου. Δικαίωμα 
συμμετοχής στην πλατφόρμα ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης έχουν οι συμμετέχοντες 
που θα παρακολουθήσουν επιτυχώς την διημερίδα στις 18 και 19 Οκτωβρίου. 
 
Ο υπερσύνδεσμος εγγραφής είναι στο Επιμορφωτικό Πρόγραμμα είναι: 
 
H2ello World: Πρόγραμμα Επιμόρφωσης στην Τεχνολογία του Πράσινου Υδρογόνου 
και των Αειφόρων Μορφών Κίνησης (Υδρογονοκίνηση και Ηλεκτροκίνηση) - Google 
Forms 
 
Στα πλαίσια υλοποίησης του επιμορφωτικού προγράμματος θα θέλαμε να 
προσκαλέσουμε τους φοιτητές καθώς και Ακαδημαϊκό Προσωπικό σας που μπορεί να 
ενδιαφέρονται να το παρακολουθήσουν.  
Η συμμετοχή στην επιμόρφωση είναι δωρεάν. Δεν υπάρχει προαπαιτούμενο 
γνωστικό αντικείμενο καθώς το επιμορφωτικό πρόγραμμα είναι εισαγωγικό. 
 
Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στο mail: 
 
helloworldschool8283@gmail.com 
 
 
Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση χρειάζεστε. 
 
Σας ευχαριστούμε. 
 
Με εκτίμηση. 
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